
Errata HIMMELFAHRT 1. Stunde aus Klang  
 
T. 91 (r. Hd.): Erste Note ais fehlt Punkt. /  
Bar 91 (r.h): dot is missing on first note (first note a#). 

 
 
 
T. 136 auf 137 (l. Hd.): Überbindung oberste Note bleibt gis /  
Bar 136 to 137 (l.h.): tied-over highest note remains g# 

 
 
 
T. 359 (l. Hd.): 32tel-Gruppe ist Quintole /  
Bar 359 (l.h.): 32nd notes are a quintuplet 

 
 
 
T. 425 (l. Hd.): Überbindung tiefste Note bleibt c / 
bar 425 (l.h.): lowest tied-over note remains c 

 
 
 
T. 445 (l. Hd.): zweiter Griff cis/fis  (statt f) / 
bar 445 (l.h.): second interval c#/f# (not f) 
 

 


